

万隆黄氏宗亲会举行联欢



全体来宾合影



黄伟强致词



黄积裕致词



黄超良致词

【万隆讯】万隆江夏堂黄氏宗亲会于6月16日,在合福酒家二楼举行联欢晚会。约60多位赴会的黄氏宗长宗亲,除了万隆本市宗长,主席黄伟强、永远的名誉主席黄裕琴宗长、辅导主席黄超良、名誉主席黄积裕等,还有八位来自双木丹的宗亲以及应邀而来的广肇会馆主席朱玉仙、西瓜百家姓副主席饶树生伉

俪,大家欢聚一堂谈笑风生地叙旧,气氛热烈又温馨。
黄伟强主席致词欢迎并感谢宗亲们拨冗出席联欢会,也感谢来自双木丹的宗亲们莅临联欢。自疫情肆虐以来,都不能真正欢乐地相聚,因此当晚的欢聚显得格外有福。
祝愿黄氏宗亲们更加团结,宗亲会更加发展。

祝大家安康幸福。
黄超良宗长致词向大家表示问候,希望每次聚会,大家都能到场联谊,凝聚宗亲情谊,也代表大家都安康。
他说:“在这里顺便告诉大家,今年11月底,世界黄氏将在泰国曼谷举办‘世界黄氏恳亲大会’邀请大家踊跃参加,增广见闻也体验一下那个氛围。确定的日期将



黄氏歌手们在献唱



再通知大家。”

黄积裕宗长致词:“很高兴今晚和大家欢聚,不少社团宗亲会都有同样的担忧,就是怕后继

无人,没有人传承并发展会务。但我认为咱们黄氏宗亲会只要携手团结培养年轻一代的子孙参与,肯定会发展。”

联欢会上,有不少宗亲上台一展歌喉,娱人娱己,因疫情而久违了的歌声使气氛更加美好欢乐。
(雪妮报道)



黄氏宗姐宗嫂与朱玉仙(立左7)合影



万隆宗长黄裕琴、黄超良、黄伟强、理事黄品青与双木丹宗亲们合影



左起:饶树生、黄良灿、黄超良、黄裕琴、黄积裕、黄宗泽、黄捌星、黄福堂、黄宣梁、黄伟强、黄爱华



黄氏姐妹理事在席上



黄氏姐妹理事和朱玉仙(右1)在席上